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https://www.100test.com/kao_ti2020/42/2021_2022__E8_AF_81_E

5_88_B8_E6_8A_95_E8_c33_42091.htm 三、判断 1．证券投资

和证券投机的区别在于证券投资买卖证券只是为了获得红利

、 利息 ，而证券投机买卖证券只是为了获得资本利得。 2．

证券投资属于风险投资，风险和收益间呈现出一种正相关关

系。 3．基本分析流派认为，任何较大的价格偏差都会被市

场纠正，“市场永远是错的”。 4．投资时机选择主要是预

测个别证券的价格走势及其波动情况，以寻找买卖时机。 5

．技术分析为证券定价的方法主要是预测持有该证券的现金

流，并将现金流贴现。 50．依据三次突破原则的是甘氏线。

51．菱形的出现通常意味着下跌。 52．V形反转是一种强势

反转，在应用时可大胆使用。 53．可以把楔形看成为是三角

形的一种变形体。 54．ADR、ADL和OBOS既可以应用到个

股，也可应用到综合指数。 55．循环周期理论的重点是时间

因素，对价格和成交量考虑不多。 56．MA在股市进入盘整

阶段时将失去作用。 57．构建 证券 组合的原因是降低风险，

对资产进行增值保值。 58．收入型组合要实现的目标是风险

最小、收入稳定、股价增长较快。 59．收入增长型 证券 组合

是在基本收入与资本增长之间求得某种平衡的一类 证券 组合

。 60．每个投资者将拥有同一个风险 证券 组合的可行域。

61．在资本资产定价模型的假设下，市场对 证券 或证券组合

的总风险提供风险补偿。 62．投资者构建证券组合时应考虑

所得税对投资收益的影响。 63．偏好无差异曲线位置高低的

不同能够反映不同投资者在风险偏好个性上的差异。 64．证



券组合的系数等于构成该组合的各成员证券系数的算术加权

平均值，其中权数等于各成员证券的投资比重。 65．证券的

系数反映证券的市场价格被误定的程度。 66．评价经营效果

并非仅比较一下收益率就行了，还要衡量证券组合所承担的

风险。 67．同一投资者的偏好无差异曲线不可能相交。 68．

某投资者卖空期望收益率为5%的股票B，并将卖空所得资金

与自有资金一起用于购买期望收益率为13%的A。已知股票A

和B的相关系数为1，那么该投资者的投资期望收益率大

于13%。 69．证券投资分析师可以包括经济学家、基金 管理 

人、投资组合 管理 人等。 70．公正公平原则是指，证券投资

分析师必须在收费标准上一视同仁，不得以资金量大小或交

易频率等方面的区别歧视某些投资者或委托机构，在提供咨

询意见的深度和准确性上应持统一标准。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


